



太原市万柏林区大唐实验小学党支部

开展“清廉学校”建设学习交流研讨活动

6月17日,太原市万柏林区大唐实验小学党支部全体党员在侯毅栋书记在组织下,进行了题为《领袖廉洁持家显正气 校园清廉教育树新风——“清廉学校”建设学习交流研讨》的交流研讨活动。这次学习研讨活动是在深入贯彻落实党中央关于新时代党的建设总要求和全面从严治党决策部署,按照省委、市委、区委关于清廉建设的部署要求,结合学校教育实际工作情况下开展的。

活动一开始,侯毅栋书记就

从习近平总书记有关家风建设、基础教育、学习先进典型三个方面的讲话入手,重温总书记讲话精神,再次强调了家庭家教家风建设的重要性,指出了学校、教师在从小培育学生“清廉”思想的重要作用,建设“清廉学校”是党支部目前工作的首要任务。

接下来,侯书记组织全体党员认真观看了《榜样——周恩来的故事》。每一位党员都被视频中周总理“公而忘私”的精神所感动,一个个小故事让人为周恩来“大公无私”的思想所折服。在

接下来的研讨过程中,大家纷纷发言,畅谈学习体会。纪检委员郑小瑞很有感触地说:“总理廉洁自律,高标准严格要求不光是对自己,更延伸到身边的每一位亲人。”

“总理的胸怀,他时时刻刻想到的都是国家,都是国家的前途命运。我们要时刻保持政治站位,做好自己应当做的事。”年轻党员王亮杰道。

乔芸校长更是由衷感慨:“周总理不愧是共产党员的榜样,更是全国人民的榜样。我们全体党员要在学校举行的清廉

教育的系列活动中,学习周总理出污泥而不染的精神,不断学习推动我校“清廉学校”建设工作稳步进行。”

侯毅栋书记强调:“我支部全体党员一定要强化党建引领,打造行风清朗的教育生态;强化廉洁教育,打造校风清静、作风清明的教育形象。通过一系列学习,扎实推进我校“清廉”学风、校风、教风建设的稳步前进。”

(本报记者 黄晶 贾婷茹 通讯员 杨勇斌)

为深入贯彻落实省、市、区关于开展“清廉学校”创建活动意见,认真落实立德树人根本任务,努力担负起“为党育人 为国育才”的重任。6月14日,太原市小店区恒大小学党支部以“党课开讲了”的形式开展宣讲活动,支部书记胡炜主讲,全体党员聆听。

支部书记胡炜结合《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》一书,主要从党风廉政建设和反腐败斗争是党员们必须抓好的重大政治任务;党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂;从严治党,严明党的纪律;落实党委的主体责任和纪委的监督责任;深入落实中央八项规定精神,坚持不懈纠正“四风”;以零容忍态度惩治腐败,坚决遏制腐败现象蔓延势头;用好巡视这把反腐“利剑”;把权力关进制度的笼子里;筑牢拒腐防变的思想道德防线等方面进行宣讲,结合学校的实际要求全体教师将清廉要素融入教育教学全过程各方面。将此项工作与党建工作、德育工作、教育教学、校园文化和师德师风建设等工作相结合,把清廉教育渗透

太原市小店区恒大小学党支部 “廉政党课”助推“清廉学校”建设



到党建工作各环节,渗透到日常管理中。努力提升该校师生廉洁自律新风貌,为培养“四有”好老师,培养德智体美劳全面发

展的社会主义建设者和接班人而不懈努力!

通过此次宣讲,恒大小学全体党员深刻肩负的历史责任和

使命,在今后的工作中,且行且思,为清廉学校建设做出自己的贡献。

(本报记者 黄晶 通讯员 常志承)

太原市小店区晋阳街小学 劳模工匠进校园 传递精神助成长

6月14日,太原市小店区晋阳街小学举行了以“学习劳模工匠精神 争做追梦好少年”为主题的宣讲活动,把劳模工匠安建香同志请进校园,让孩子们近距离接触国家劳模、聆听工匠故事、体悟工匠精神,校园里掀起了一股崇尚劳模、尊重工匠的“追星”新风尚。

尽管天气炎热,但孩子们崇拜劳模的热情仍然高涨,伴随着孩子们对学校历史的介绍,该校大队辅导员王巧萍为劳模安建香同志佩戴上红领巾,学校喜欢舞蹈的孩子还自发地跳起了欢迎劳模进校的舞蹈《奇妙的惊喜》,她们认为

能亲自见到劳模并学习真是太开心了。接着,在孩子们的讲解下劳模参观了学校的小马书屋,高度赞美小马书屋的同时亲笔寄语孩子们。

最令全校师生期待的还是宣讲环节,安建香同志用朴实无华的语言叙说着她看似平凡却很伟大的工作,她工作中兢兢业业、无私奉献的工作态度,精益求精、持之以恒的工作作风,在平凡岗位上创造出的非凡业绩,每一个非同寻常的匠心故事都深深地感染着在场的每个人,师生们纷纷被劳模“圈粉”,现场掌声雷动。

“简单的工作重复做,重复

的工作用心做,枯燥的工作快乐做,快乐的工作用心做”这是安建香一直坚信的理念,她希望用亲身经历鼓励同学们,在生活和学习中遇到困难时,不要气馁,学会不断挑战自己,并用乐观的态度面对生活。无论从事什么劳动,都要干一行爱一行,当一个小小的职员,一样也可以成为对社会有用的人。

活动最后,全场激情展示桌子舞《大梦想家》,现场的氛围达到了高潮。“安阿姨工作上扎扎实实奋斗的故事,让我深受启发,少年有梦不应止于行动,更要付诸行动,我要向他学习,为

自己的梦想努力。”该校大队长董舒奇被劳模安建香工匠的坚守、执着所折服,希望自己有一天也能成为这样的人。

借此契机,安建香亲手为“中国梦 劳动美”中获奖的师生颁发荣誉证书并合影留念。希望通过此次劳模进校园宣讲活动,让更多的学生能够近距离与劳动模范接触和交流,感受他们勤奋做事的精神风貌,将热爱劳动的种子深埋心田,为该校劳动特色校的开展增光添彩。

(本报记者 黄晶 贾婷茹 通讯员 王巧萍)

太原市迎泽区双塔北路小学 巧手制书签

让校园“廉洁清风”扑面而来

“百年大计,教育为本;教师大计,师德为本”,为积极推进清廉学校建设,进一步丰富清廉学校内涵建设,促进清廉文化更好地走进校园生活,为创建清廉太原、清廉山西做出应有的贡献,太原市迎泽区双塔北路小学开展了丰富多彩的廉政进校园活动。

教师是教育的排头兵,是教育的护航者,师德建设是教育的生命线,“廉政进校园”,教师当为先。结合“清廉学校”建设活动,学校美术老师在深入学习廉政教育的基础上,自己动手,设计了一枚枚精美的廉政主题书签,这些书签上凝聚了老师们对于师德、对于廉洁的认识与感悟。

一张小小的书签,承载起了清廉教育的大文章,老师们在设计创意的过程中,知晓、接受清廉的价值观,形成崇尚清廉、弘扬正气的浓厚氛围。

学校将廉洁教育从老师的层面铺开,在老师的引导下再在学生层面推进,通过丰富多彩的活动让廉政浸润校园,形成“香远益清育桃李,和易以思清风来”的校园内外文化新风尚,让廉洁的文化氛围布满校园内外,并以点带面延伸至家庭、社会,让廉洁的美德薪火相传。

(本报记者 张敏 通讯员 张燕)

太原市迎泽区 海边街小学附属幼儿园 开展“感恩相伴 致敬父爱”父亲节主题活动

每年六月的第三个星期日是父亲节。有人说,父爱如山,大爱无言。父亲也许并不善于言辞,但却从未停止过爱的脚步。为了让孩子们从小感受父爱的伟大和无私,懂得感恩父亲,感恩生活,在2022年父亲节到来之际,太原市迎泽区海边街小学附属幼儿园组织开展了“感恩相伴 致敬父爱”的父亲节主题活动。

父爱是博大的,父爱是坚固的,父爱是宽广的,父爱是无私的。“你喜欢你的爸爸吗?你知道爸爸喜欢什么吗?你打算为爸爸做些什么呢?”大班的小朋友自己绘制了《父亲节之“我的好爸爸”调查表》。

父亲并非无所不能,却为你倾尽所有。一幅小画作,温暖父子情,中二班的小朋友为爸爸制作的《领带》饱含着对爸爸最真挚的爱,戴着孩子制作的领带,爸爸永远是孩子心中最勇敢、最强大、最帅气的英雄。因为有了他的陪伴,宝贝们成长的步伐更加坚实有力。

父亲从来不会说爱你,但他的爱藏在生活的点点滴滴里,藏在孩子每个阶段的成长里。中一班和小班的小朋友有话要对爸爸说,他们用稚嫩的声音和可爱的小手给爸爸带来了歌曲《爱你,老爸》。

活动过后,孩子们更加深刻地体会到了父爱,更愿意用行动表达对爸爸的感谢。爸爸不仅仅是称呼,更是陪伴,爸爸可以偶尔缺席,但不可一直缺席。

希望家长们在繁忙的工作之余多留出时间陪伴孩子,让孩子在成长的过程中留下更多美好的回忆。六月是美丽的,在这个美丽的节日里,让孩子们把快乐带给爸爸,衷心祝福宝贝的爸爸们节日快乐!

(本报记者 张敏 李丽 通讯员 李旭琴)